
Megjelenik minden vasárnap.
S zerk esz tő ség :

Medgyes, Vasut-utca 7. 
A közlemények és hirde
tések c címen; előfizetési 
és hirdetési dijak a kiadó- 
hivatal címére küldendők.

Előfizetési árak:

Hivatalos hirdetések
100 szóig 10 korona, azon
felül minden 100 szó 3 kor.

Magán hirdetések meg
egyezés szerint.

Negyedévre 2 kor., egyes 
szám 16 fillér.

VIII. évfolyam .

)j évfolyam unk. A „Medgyesi

Társadalmi hetilap.
Medgyes, 1912. január 7.

és n ép szállója. Ez utóbbi nevezetes vívmánya 
a fővárosnak. A nőtlen munkások, az otthonnél
küliek otthona, városi intézmény, ahol a munkás,

Nyilttér soronként 40 fillér

317. szám .

újság a mai számmal a nyolcadik 
évfolyamába lépik s január elsejével 
megnyitottuk az uj előfizetési évne
gyedet. Lapunkban, azt hisszük az 
elmúlt évben sem csalatkozott olvasó
közönségünk s igy bátran kérhetjük, 
hogy a csekély előfizetési díjjal támo
gassa lapunk fennállását. Felkérjük 
tehát, hogy az előfizetési dijak bekül
dése iránt mielőbb szíveskedjenek intéz
kedni, mert a lap fenntarthatása érde
kében az előfizetési dijak pontos be
fizetésére nagyon is rá vagyunk utalva.

Figyelő.
Medgyes város és Budapest között párhuzamot 

vonni ép oly ostoba, mint nevetséges. Bár tagad
hatatlan, hogy kisebb méretekben a kisvárosi élet 
egyes mozzanatai ugyanazok a nagyvároséval. így 
például '„nép“ itt is, ott is van. Értve a nép alatt 
az otthonnélküli proietariátizmust, amelynek épen 
ez a szerencsétlensége okozza az elziillést, a biin- 
betévedést. A nép ép úgy közülünk való, mint a 
kiváló nagyságok, merő véletlen, hogy ez előkelő 
nagyságok önmagukról gondoskodni képesek, viszont 
meg kötelessége a társadalomnak, vagy nem is 
ennek, hanem a közigazgatási hatóságnak gondos
kodni azok jólétéről, erkölcsük megvédéséről, neve
léséről, akiknek kezükbe nincsen a mód erre, 
gondoskodni, — közjóléti intézmények utján.

Budapest székesfőváros az ő „népéről“ ezerféle 
módon gondoskodik és igyekszik nevelni, sőt az 
újabban alapított N épopera  a zenei ízlés neve
léséről is gondoskodik. Van népligete, népkonyhája

a nép testi és szellemi életét vezetik csekély pár 
hatosért. Ahol megakadályozzák az erkölcsi, a 
testi elziillést. A lázasan, önzőén élő főváros tud 
tenni valamit a munkásokért, kis városaink, köztük 
a mienk érzéketlen a szociális követelmények iránt. 
Pedig itt is -van szegény, tengődő „nép“, itt is van 
munkásosztály, amelyről talán csak az Isten gon
doskodik.

A városoknak vannak szociális feladatai is. 
Ezek közé tartoznának az elesett néposztályról való 
gondoskodás. A munkáslakások épitése és köz
konyhák utján való élelmezése. Annyi feleslegesre 
költ a város, hogy ezzel egészséges, éieterős mun
kásosztály jólétét biztosíthatná, amely mezőgazda
ságunk, gyáriparunk fellendülését s ezáltal a város 
fejlődését idézhetné elő.

Jung-Ungarn és a Budapestei- Presse. Az egyik 
megszűnt, a másik létrejött Nem tudjuk az előbbit 
sajnáljuk jobban, vagy a másiknak örvendjünk job
ban. A Jung Ungarn talán nem férhetett a nagyobb 
tömeghez oly könnyen, csak az irodalmi ínyenc 
találhatta benne, amit keresett. Különben is más 
célnak szolgált, inkább a külföldnek szólt. A Buda
pesten Presse a benső formát megtartotta, a leg
kisebb riport-hirt is nem közönséges módon közli. 
Vészi maga a jelenkor talán legfényesebb tollú 
publicistája, abszolút modernitással szerkeszti és 
munkatársai is a hagyományos stillel szakítottak. 
Élesen, tisztán tárja elénk a politikai helyzetet, a 
külföldi eseményeket, érdekes adatokat a tudomá
nyos és nagy világból. Miikritikusai hál’ Istennek 
újat tudnak mondani és az irodalmi része nem 
bosszantó. Szóval a kor magaslatán álló, modern 
lap a szó nemesebb értelmében s méltán sorakoz- 
hatik a külföldi sajtó legelőkelőbb orgánumaihoz.

A közönség köréből.
Tekintetes Szerkesztő Ur!

Becses lapjuk 1911. évi december hó 
24-iki számában megjelent cikkükkel kap
csolatosan — mely Árkosi Mihály Károly 
nyugalmazott áliamvasuti főellenőr ur, Med
gyes állomás volt főnökének nyugdíjaztatá
sával foglalkozik, — legyen szives a mélyen 
tiszteit szerkesztő ur a következőknek 
helyt adni:

Egy barátomtól értesültem, hogy egy 
vasúti tisztviselőkből álló kisebb társaságban, 
hol a fennt említett hirlapi cikkről folyt szó 
s annak Íróját találgatták, egyik kartársam 

találgatás közben — mint annak Íróját 
ennek gyanúsított meg. Jóllehet, hogy erre 
egyébb alapja nem lehetett, mint az a 
véletlen, hogy jelenleg Medgyes állomásra 
vagyok beosztva.

Ezen téves meggyannsitássai szemben, 
férfias becsületszavamra kijelentem, hogy 
hogy ezen cikknek megírásába sem közvetve, 
sem közvetlen be nem folytam. Arról a lapban 
való megjelentéig tudomással nem birtam.

De továbbmenve kijelentem azt is, hogy 
1905. év óta sem általam megirt, sem sugal
mazott cikket a sajtóban közre nem adtam.

Egyben felhatalmazok mindenkit, hogy 
ki állításommal szemben az ellenkezőről 
tud, illetve azt bizonyítani tudja, azt a nyil
vánosság elé hozza, hogy érdemem szerint 
biráltassam el. Mély tisztelettel

Medgyes 1911. január hó 2-án.
GÉHER PÁL, 

áliamvasuti hivatalnok.
*

Fennti sorokra kijelenti a szerkesztőség, 
hogy a mult évi december 24-én megjelent 
számban napvilágot látott közleményt a

Mégse egyedül.
(Hely: a Városliget egy pompás fekvésű 

része, hova a hangos févózenének lármája 
finom muzsikává tompulva jön el. Körül 
jázminok egész erdeje mögött egy nyúlánk 
termetű, fekete hajú asszony beszélget egy 
vöröses bajuszu, zömök úrral, akinek haj
színét megállapítani, bár panamáját mint 
legtöbbször, jelenleg is a zsebében hordta, 
lévén az nemcsak tövig levágva, de mintha 
egy finom réteg a fejbőréből is le volna 
nyesve. így is elég nagy fej, — szép, 
okosnak látszó fej.)

Férfi: „És maga még jövőre is itt fog 
ülni, mint ahogy itt ült egy év előtt - 
egyedül. És fázni fog még sokszor, örökké, 
mindig és hiába gombolja össze köpenyegét, 
mégis csak fázni fog, mert egyedül van.“ 

Asszony: „Nem vagyok egyedül.“ 
Férfi: „Egyedül van. Majdnem any- 

nyira egyedül van, mint én. Pedig csak 
egy szavába, egy intésébe kerülne s mi 
nem volnánk magunk. Nézzen át a jázmin
bokrokon, ott túl párok sétálnak, a csipkés, 
nevető asszonyok a zene ütemeire lázasan 
himbálják ernyüjüket, kipirulnak, nem ke-

gyetlenkednek . . .  És nem akarnak ellátni 
a tengeren, ha elment valakijük, elsiratják, 
Írnak is neki, yissza is várják, hívják, nem 
jő: maradjon — vége! De évekig rágon
dolni . . . Minek? És tudnia kell, hogy 
egyszer minden rózsa lehull, a sokaktól 
megkívánt ép úgy, mint a levelek közt 
megbúvó rózsa; sőt mielőtt lehullana, már 
hervadozik. Nem egy hulló félben levő 
rózsa sóhajtott fel igy: Oh, hát miért is 
virultam, ha mindenkitől elhajoltam, ki le
szakítani vágyott.“

Asszony: „Ezt soha sem mondtam, 
miért is mondanám? Ha neki csak egyetlen 
kellemes napot, egy édes órát szereztem, 
már nem éltem hiába. Szóval nem ígértem 
neki, hogy lni leszek hozzá, csak nem tudok 
más lenni, mert még nem láttam nála külömb 
embert, pedig láttam, ismertem sokat. Saját 
ízlésem van. Sajnálom, hogy nem tudok 
olyan lenni, mint sok más asszony, talán 
pár év múlva igen, ma még nem.“

Férfi: „És lehet, hogy holnap már 
késő lesz. Lehet, hogy holnap már én is 
ott túl járok a jázminok előtt és nem 
egyedül: az asszonyommal.“

Asszony: „Velem, ugy-e?“
Férfi: „Igen, magával . . .  Ne is mondja

tovább. Tudom, nem maga lesz. Más 
lesz, szebb lesz, a selymek a lánynak fel
tűnőbben fognak a vállaira tapadni és ez 
mégsem lesz maga. És én mégis átfogok 
íekintgetni a jázminok mögé, s ha akkor is 
találnám, talán ide is szököm s megkérdem: 
van-e egy szava hozzám.“

Asszony: „Nem lesz. Én örökké a 
messzeségbe fogok nézni. De nem fogok 
semmit se látni, mint ahogy maga sem látja 
hogy én itt lélek nélkül vagyok, az én lelkem 
e sziklák, sötét vizek és mérhetetlen erdő
ségek felett fáradtan kóboról és keresi öt. 
Járok mindig magam, későn és korán, de 
mással nem megyek és nem tudok menni. 
Maga jő barátom, nem egy napomat tette 
kellemessé. Talán amig diskuráltunk, kevésbé 
voltam magam; megtanított újból kacagni. 
Ugy-e énekeltem magának? Pedig magam
nak is alig merek énekelni. Igen, örültem, 
ha eljött, de többet ne kérjen. Jöjjön el 
holnap, holnapután, mindennap, ha ez kel
lemes magának, de ne akarja a telkemet is 
magával vinni. Ezt elvitte másvalaki, aki 
egy napon el fog jönni . . .  és aztán vissza 
fog menni — nélkülem . . .  Es én nem sirok. 
Várt-e már maga valakit nagyon, nagyon?“ 

Férfi: „Vártam. Én mindig várok egy
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szerkesztőség irta, a közvéleménynek és 
közóhajnak engedve bucsnztatta el meleg 
hangon a közönségtől a szerkesztőség az 
állomásfőnököt. A cikk megírása meg- 
gyanusitásra okot nem szolgáltathat, dicső
ségére válhatott volna bárkinek e derék 
állomásfönök elbúcsúztatása. (Szerkség.^

Újdonságok.
Eljegyzés. Farkasfalvi Mauks Ilonkát, 

néhai Mauks Gyula volt dicsőszentmártoni 
kir. közjegyző özvegyének szül. Mártignoni 
Máriának leányát mult hó 26-án Medgyesen 
eljegyezte Wagner Gyula cs. és kir. huszár
főhadnagy Bécsböl.

A zeneegylet évkönyve. A zeneegylet 
választmánya most adta ki az egylet műkö
déséről szóló évi jelentést. Az egyletnek
1911. évi mérlege 3679 K 47 fillér bevételt, 
3130 K 31 fillér kiadást év 549 K 16 fillér 
pénztári maradványt mutat. Az egyletnek 
van 68 közreműködő férfi, 52 közreműködő 
női és 91 pártoló tagja.

A „Verein junger Kaufleute“ bálja 
január 13-án lesz a szöllő nagytermében. 
A zenét a 64-ik gyalogezred zenekara szol
gáltatja. Belépti-dij 3 K, gardedámok 3 
K-át fizetnek, páholy ülés szintén 3 K. jegyeket 
előre kapni G. A Reissenbergernél.

A Medgyesi Újság és a postaigaz
gatóság. Egyik decemberi számunkban 
egy hozzánk érkezett panaszt adtunk le a 
helybeli posta ellen. Ezen közleményünk 
alapján a kolozsvári postaigazgatóság az 
ügyet vizsgálat alá vevén, a következő 
sorokat küldte lapunknak: „A Medgyesi 
Újság tekintetes szerkesztőségének Medgyes. 
B. lapjának folyó hó 10-én megjelent 313. 
számában közzétett panaszra a tényállásról 
következőkben értesítem: O. P. panaszt- 
tevő kereskedő folyó hó 3-án (vasárnap) 
d. e. 9 órakor egyik alkalmazottja utján 
67 darab cheque befizetési lapot küldött 
postára. Érdekelt osztálykezelö miután 
vasár- és ünnepnapon a felvételi szolgálat 
csak 11 óráig tart, a hó e'sö napjaiban 
rendszerint tömegesen eszközölni szokott 
befizetések miatt panaszló feltűnően nagy 
mennyiségű befizetését a közönség indo
kolatlan megvárakoztatásának elkerülése 
céljából részletekben tudta elszámolni. Így 
a felvételt tényleg csak 11 órakor volt képes 
befejezni, de hogy ezt az illető megbízott
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zúgolódására teljesítette s vele gorombás- 
kodott volna, azt fennforogni nem latom, 
mert a tételeknek számba vétele s az összeg 
átvéteje után a befizetési lajstrom tanúsága 
szerint a befizetési lapoknak majnem fele 
jóval 11 óra előtt elszámoltatott. Különben 
is kizárja ennek fennforgását azon körül
mény, hogy az illető 7,12 órakor eltávozott, 
már pedig 11 órától 'M2 óráig, egynegyed 
óra alatt 67 drb. befizetést lebonyolítani 
fizikai lehetetlenség lett volna. Érdekelt 
tisztviselő eljárása ép ellenkező szempontból 
kifogásolható, mennyiben a P. 1. Sz. R. Gy. 
Hí. 17C fsz., illetve P. T. R. T. 1906—20. sz. 
rend. értelmében a tömeges feladást eluta
sítania kellett volna azzal, hogy az csakis 
a hivatalvezető által kijelölt időben eszkö
zölhető, amidőn t. i. más felek megvára
koztatva nem lesznek. A hivatalt a szabályok 
betartására felhívtam.— Jelen értesítésemet 
panaszlóval közölni szíveskedjék.

Kolozsvár, 1911 december hő 29-én.
DERNYEI.

A Káder. Köztudomású, hogy a bras
sói 2. számú huszárezred pótkeret parancs
noksága legénységével együtt Medgyesre 
helyeztetett s a Zekesch-laktanyát fogja 
elfoglalni. A parancsnokság értesítette a 
várost, hogy február hóban át jön s hogy 
a város gondoskodjék a laktanya helyreál
lításáról és tisztilakásokról.

A vágóliid a Baderauban lesz. A 
napokban Medgyesen járt a földmivelésügyi 
minisztériumból Ularik állategészségügyi 
főfelügyelő és Jakab László kolozsvári 
felügyelővel az állategészségügyi teendők 
ellátását vizsgálták meg. Ez alkalommal a 
főfelügyelő értesítette a polgármestert, hogy 
az uj vágóhíd építésére nézve a a minisz
térium abban állapodott meg, hogy a Ba- 
derauba fogja engedélyezni.

Uj petroleuniforrás. Brassóból jelentik: 
Erdély több helyén kutatnak petroleum után 
és két helyen szép sikerrel. Sósmezőn és 
Marosugrán, — ahol földgáz is mutatkozik 
— fúrásokat végeztek, amelyek meglepő 
eredménnyel jártak. A szakértők állítása 
szerint a fúrás helyén nagy mennyiségű 
petróleumnak kell lennie.

Újból sertészárlat. Az évben többszőr 
van Medgyesen sertészárlat, mint nincsen. 
Ennek oka mindenesetre a szabályok tul- 
.szigoru kezelése, mert bárha csak egy-két
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udvarban lépik fel a serlcsvész, az egész 
városra elrendelik a serlészárlatot. Hogy 
ez a körülmény mily óriási károkat okoz 
úgy a város pénztárának, mint az állandóan 
2500 darab sertést tenyésztő polgárságnak, 
azt felesleges magyaráznunk, inkább azon 
kellene gondolkozni, mi módon lehetne a 
gyakori egész városra terjedő zárlatokat 
megszüntetni a törvényes szabályok meg
tartása mellett. Mert igy megbénul az egész 
sertéstenyésztés és kereskedelem. Hallo
másunk szerint jelenleg négy udvarban alig 
pár sertés beteg s emiatt is szünetelni 
kénytelen a sertésvásár.

Beiratások a kolozsvári egyetemen. 
A kolozsvári Magyar Királyi Ferenc József 
Tudomány-egyetemen az 1911—12. tanév 
második felére a beiratkozások 1912. év 
januárius hó 7-ikén kezdődnek s ugyan e 
hó 18-áig bezárólag tartatnak. Akik e 
határidőn bellii valamely elháríthatatlan 
akadályok miatt személyesen nem jelentkez
hetnek, ugyané határidőn belül tartoznak 
az akadályoztatásukat igazoló hiteles ok
mánnyal felszerelt és az illető kar dékán
jához intézett kérvényben elöjegyeztetésükét 
kikérni s meghatározni azt az időpontot is, 
amikor személyesen megjelenhetnek s be- 
iratásukat úgy a questurában, mint az egyes 
tanároknál teljesíthetik. E határidő azonban 
február 10-én túl csak az egyetem rektorának 
külön engedélyével és rektori engedéllyel 
is csak február 18-ig terjedhet.

Forgalmi rovat.
Hirdetmény. Sz. 330.990—911.

Értesítjük a szállító közönséget, hogy 
a magyar, osztrák és bosznia—hercegovinál 
vasutak belforgalmában érvényes régebbi 
keletű fuvarlevél űrlapok 1911. évi december 
hó 31-ével használaton kivül helyeztettek. 
Az ezen időponton túl még birtokukban 
maradó teljesen tiszta és sérületlen fuvar
levél űrlapok 1912. évi január hó 10-ig 
kisebb (100-on alóli) mennyiségben az ál
lomásokon, vagy bármely mennyiségben
1912. évi február hó végéig a bélyeg anyag 
kezelésével megbízott hivataloknál a bélyeg
raktáraknál uj mintájú fuvarlevél-űrlap pél
dányokkal kicserélhetök.

Ugyan ezen határidő alatt kell kérni 
az említett kincstári hivataloknál a használat 
közben elromlott űrlapoknak a szabályszerű 
feltételek mellett való kicserélését.

E határidőn túl 1912. évi december hó 
végéig a régi fuvarlevél-űrlapok kicserélését 
a magyar kir. pénzügyminisztériumnál lehet 
kérelmezni. Igazgatóság.

—  G a z d a s á g .
Körrendelet.

Valamennyi városi és vármegyei törvény- 
hatóságnak !

A husvizsgálat tárgyában kiadott 54300- 
908. számú rendelet 52. §-a értelmében 
négy hetes kornál fiatalabb borjukat, kény- 
szeivágásokat kivéve, levágni tilos. E ren
delkezés helyes végrehajtása érdekében 
közlőiig hogy a borjak 4 hettis korának 
meghatái ozására az inyhuson végbemenő 
átalakulás nyújt megbízható tájékozást.

A borjak születését követő első napok- 
óan az inyhus tudvalevőleg erősen duzzadt 
es sötét kékes vörös szinti, körülbelül a 
8. naptól kezdve pedig zsugorodik és egy
úttal erősen elhalványodik. E zsugorodás 
következtében az inyhus, mely a fogakat 
kezdetben egészen bevonja, a fogak nyakára 
visszahúzódik és a 15 napon a borjai fogó

asszonyt, hogy egy napon belép hozzám, 
várok egy levelet, egy szót várok . . .“

Asszony: „Ez semmi. Maga nem tudna 
úgy várni, mint én, úgy felolvadni a bol
dogság melegétől, Én, akit maga jégnek, 
kőnek mond, mint valami alázatos japáni 
cseresnye, kuporgom előtte a szőnyegen; 
hallgatom az ő édes hangját. Lehunyom 
a szemem s mintha frissen kaszált széna 
közt járnánk — mint régen — látom a 
pajzánkodó pántlikás leányokat, akik kacagva 
kapkodják egészséges mezítelen lábaikat a 
fürge gyíkocskák ijedt feje felett. Minden 
szava egy kép, mely megeleveníti a multat. 
De ö mást mond : „Végre elszöktem hozzád, 
a gondok, a bajok elöl, csak egy órára 
jöttem, de ez az óra több megnyugvást 
szerez nekem, mint tiz napi pihenő . . . 
Áldjon meg az ég! Most mennem kell, de 
ne feledd, hogy te nem vagy magad!“ Ha 
egymáshoz simuló, meleg tekintetű párokat 
látok, azt mondom, hogy én se vagyok 
magam!“

Férfi: „Boldogok, akik hisznek...“
Asszony: Úgy van, de én nem hiszek. 

Ép azért van szükségem e szavak ismétlé

sére. Ezzel fogom altatgatni magam, e 
szavakkal is fekszem be a koporsóba: én 
nem voltam magam. Pedig én voltam a 
legremetébb remete . . .“

Férfi: „Maga nem született aszkétának, 
van forró vére, érző szive. Maga egy igazi 
asszony, magának társaság kell, fény és 
kényelem kell, hogy körülvegye.“

Asszony: „Néha hiányzik is ez. Félek 
a sötét, téli napok magányosságától, a hosszú 
téli esték dühöngő viharától. Ilyenkor üres 
és dei mesztóen hideg a szobám. Ennek 
csökkentésére előveszem leveles ládámat 
és sorra veszem a benne lévő leveleit. Ezt 
akkor kaptam, az egysoros Írása is drágább 
nekem a legértékesebb gyémántnál, a leg
igazibb gyöngyszemeknél, pedig ezeket Is 
szeretem. Oh igen, én is szeretem a lenge 
éz nehéz selymeket, illatos antik csipkéket, 
fantasztikus rajzu szőnyegeket, képeket és 
vázákat, de mindennél drágább előtt e pár 
szo, ami — nézze csak — tíizbetükkel oda 
van írva a lenyugvó nap fölé: „Te nem vaov 
magad! „En nem vagyok magam!“

G. Szemző Ferike.
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fogai már teljesen szabadok. A 20. napon 
már csak a sorok metszőfogait borítja be 
részben az inyluis, a 4 hetes korban pedig 
már ezekről a fogakról is lehuzódott, úgy 
hogy a négy hetes kom borjú sarok met
szőfogai is egészen, vagyis a fogak nyakáig 
szabadon állnak ki az inyhusból.

Felhívom a törvényhatóságot, hogy 
erről a területén levő összes hídvizsgálókat 
értesítse és pedig a hídvizsgálókat azzal, 
hogy a levágásra kerülő borjak korának 
meghatározásánál mindenkor szigorúan az 
inyluison végbemenő fenni közölt átalakulást 
vegyék figyelembe, viszont az állategész
ségügyi hatóságokat azzal az utasítással, 
hogy a hozzájuk beosztott m. kir. állator
vosok utján úgy a vágóhídiakon, mint a 
mészárszékekben és luiselárusitó helyeken 
e részben folytonos éber ellenőrzést gyako
roljanak, szabálytalanság felmerülése esetén 
pedig annak példás megtorlása iránt min
denkor haladéktalanul intézkedjék.

Ezzel kapcsolatosan közhírré tétel és 
a marharakodó állomásokra kirendelt állat
orvosok, valamint a marhalevél kezelők 
megfelelő utasítása céljából értesítem a tör
vényhatóságot, hogy azon fontos közgaz
dasági cél előmozdítása érdekében, melyet 
a négy hetesnél fiatalabb kom borjak ie- 
vágásánát tiltó fenn idézett rendelkezés 
szolgál, ezennel elrendelem, hogy 4 hetes 
kornál fiatalabb borjak helybeli vásárra vagy 
községbe (városba) csakis anyjukkal együtt 
hajthatók vagy szállíthatók. G.ió'f Serényi.
Sz. 899—911. ki. 44Ö~ 1 —2

Faeladási hirdetmény.
Riómfalva község eladja a „Dumbravica“ 

nevii Szászzalatna község határában fekvő 
erdejének rendes évi vágásában levő épület- 
és dongafának kiválóan alkalmas 109 drb. 
72 cm. átlagos mellmagassági átmérővel 
bíró tölgyfát, mely szakértői becsű alapján 
63 nr mii- és 320 irr tűzifát tartalmaz. 
Becsérték és kikiáltási ár 2000 K, azaz 
kettőezer korona. Bánatpénz annak 10"/o-a.

Törzsenként szóbeli nyilvános árverés 
szászzalatna községben a helyszínén 1912. 
január hó 19-én d. e. 9 órakor fog 
megtartatni,

Az árverési feltételek és részletes becslés 
a községi elöljáróságnál és a szentágotai 
m. kir. járási erdőgondnokságnál a hivatalos 
órák alatt betekinthetők.

Riómfalva, 1911. december hó 28-án.
Az elöljáróság.

825 szám 1911. végrh. 439

Árverési hirdetmény.
Alólirott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a medgyesi kir. járás- 
bíróságnak 1911. évi V. 370 számú vég
zése következtében Dr. Ipsén Frigyes med
gyesi ügyvéd által képviselt Medgyesi Takarék 
és Hitel Szövetkezet javára 1645 K s jár. 
erejéig 1911. évi okt. hó 20-án fogana
tosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 2000 koronára becsült követ
kező ingóságok u. m:20 darab kolozsvári 
részvény nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a medgyesi kir. járás- 
bíróság 1911-ik évi V. 370/3. számú 
végzése folytán 1645 korona tőkekövetelés, 
1200 K után 1910. évi okt. hó 4. napjától 
járó 7"/o, 425 K után 1911. évi jan. hó 20. 
napjától járó 7 % kamatai, jVL váltódij és 
eddig összesen 175 K 80 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig, Med- 
gyesen, a kir. járásbíróság árverési helyi
ségében leendő megtartására 1912. évi ja
nuár hó 10-ik napjának d. e. 10 órája 
Határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán

dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
íiug, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpén zfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fog adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá
gokat mások is le- és felülfoglalták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel
mében ezek javára is elrendeltetik.

Medgyes, 1911. évi dec. hó 20-án.
Hotye János,
kir. bír. végrehajtó.

MEDGYESI ÚJSÁG.
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Olasz-török háború térképe
: kapható: REISSENBERGER G. A. : 

könyvkereskedésében, Medgyesen.
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POLITIKAI NAPILAP
Kérjen mutatvány számot! — 

" Minden gondolkodó “WT
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Egész évre . . . 28’— K
Fél évre . . . .  14.— K 
Negyed évre . . 7*— K
Egy hóra  . . . 2*50 K

:: biuatalnohoknak, tanítóknak keduezmény. :: 
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: részvénytársaság fiókja :
1911 évi novem ber l-én m egnyílt

MEDGYESEN
K1SPIAC. M orscher-féle ház.

Lebonyolít mindenféle bank- 
======== üzletet = = = = =
Különösen fogad betéteket 
: és 1000 koronán felül :

W  6 Vöt fizet.
Kamat után az adót a taka- 

rékpénztár fizeti! =====

I  Bpest, VII., G yár-u tca 4. sz. ţ

lüg ^  ü  ü  iéé(t ş I» « * L
T. c.

Bátorkodom a t kö
zönség szives tudo
mására hozni, hogy a 

Farkas-utcában 
- a bank épületében

bu ío rrak tárt és
temetkezési vállalatot

nyitottam. Amidőn is a t. közönséget biz
tosítom, hogy mindenkor jó és csinos 
bútorokat, szolid árak mellett lágy- és 
kemény fából raktáron tartok, kérem a t. 
közönség szives pártfogását, tisztelettel
6-13 427 M antsch József.

m
m
mm•Ă»
m
mGrvQ
W-
m
m
K
m
m
mm

Florenthal Vilmos
aranym űves, ó rás  és lá tszerész
M edgyesen. Nagypiac 8.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát ékszerek, 
órák és szemüvegekben. Különösen fel
hívja az uriközönség figyelmét órák és 

ékszerek javítására és mindennemű átalakítására. — Elkészít sajátkeziileg 
gyorsan, pontosan és a legkényesebb igényeknek is megfelelően minden e 
szakmába vágó munkát szolid árak mellett. 431 4—13

Saját készitményü jegy-gyürüiben igen nagy választék!

m
mm
m
m
m
m
m
m
m
m
m
mm

a 20-ik század g  
varrógépe. 9

9
9

V !V E ,'K l
i i i B -s. Csakis cégünk  üzleteiben w

^  vagy azok ügynökei utján 9
vásároljunk. ®

Singer Co. varrógéprészvénytársaság | |
Segesvár, B ajor-utca 22. szám . #

Képviseli M edgyesen: 391 12—26 ^

HACK FERENC, mechanikus, M aricska-utca 14-15. ®
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eissenberger G.
könyvkereskedése, könyvnyomdája, könyvkötészete

A „MEDGYESI ÚJSÁG“ kiadója
A ..MEDIASCHER WOCHENBLATT“ kiadója.
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A könyvkereskedés
raktáron tart ügyvédi és jegyzői nyomtatványokat, iro

dalmi müveket és dús választékot bel- és külföldi levél

papírokból. — Megrendel bárki részére folyóiratokat, 

divatlapokat, zenemüveket, mely utóbbiakat üzletében 

állandóan tartja, iskolai, rajz és írószereket a legolcsób

ban árusít.

A könyvnyomda
minden a szakmájába vágó munkát gyorsan és jutányos 

árban készit el. Elvállal könyvek és időszaki nyomtat

ványok kiadását. Végül minden a

Könyvkötészet
szakmájába vágó egyszerű és diszes munkákat úgy helyből 

mint vidékről elvállal és jutányos árak mellett szállít.

Nagy nyomtatványraktár különösen körjegyzői-, já- 

lásbirósági-, adó- és ügyvédi nyom tatványokban.

wssm m Btm

Ny0mat0tt ReiSSenberger A' könyvnyomdájában, Medgyes. - A  szerkesztésért felelős: a kiadó-nyomdatulajdonos.
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